

## CE FACEM?



Colaborăm cu partenerii sociali, construim alianțe și lucrăm în mod concertat cu organizațiile societății civile pentru asigurarea egalității de șanse între femei și bărbați;



Ne implicăm activ la elaborarea, implementarea și monitorizarea cadrului legislativ și normativ în domeniul relațiilor de muncă și a protecției drepturilor femeilor în vederea ajustării acestuia la standardele internaționale;



Promovăm interesele femeilor în cadrul negocierilor colective în vederea protecției social-economice, sănătății și securității la locul de muncă, reconcilierii muncii cu viața de familie;



Sușținem și participăm împreună cu organizații neguvernamentale și structuri similare din alte țări în campanii de prevenire și diminuare a fenomenului discriminării de gen în toate domeniile, inclusiv pe piața muncii;



Organizăm forumuri, conferințe și mese rotunde pentru a efectua schimb de bune practici și experiențe cu femeile din țară și de peste hotare;



Perfecționăm și dezvoltăm abilitățile și competențele femeilor sindicaliste oferindu-le oportunitatea de a crește în aspect personal și profesional;



Informăm femeile despre beneficiile aflării în sindicate și le încurajăm să se implice în procesele decizionale.

## COMISIA DE FEMEI



Femeile sindicaliste pledează pentru șanse, drepturi și oportunități egale!

ÎMPREUNĂ VOM REUȘI!



Contactează-ne

022-266-514 - Protecția juridică;  
022-266-564 - Protecție social-economică;  
022-266-577 - Inspectoratul Muncii al Sindicatelor;  
022-266-588 - Organizare, educație și informare.

- e-mail: [office@cnsm.md](mailto:office@cnsm.md)
- [www.sindicate.md](http://www.sindicate.md)

Linia fierbinte a sindicatelor: 0-800-800-20



Confederația Națională  
a Sindicatelor din Moldova

COMISIA DE FEMEI



## CINE SÎNTEM?

Comisia de Femei este o structură a Confederației Naționale a Sindicatelor din Moldova și a fost constituită la 18 decembrie 2007;

Activăm în temeiul Statutului CNSM, Legii sindicatelor, Legii privind asigurarea egalității de șanse între femei și bărbați;

Reprezentăm interesele a 60% din numărul total al membrilor de sindicat;

Sîntem membri ai Comitetului de Femei al Consiliului Regional Pan-European al Confederației Internaționale a Sindicatelor (ITUC/PERC).



## MISIUNE

Misiunea principală este de a unifica toate femeile sindicaliste într-o organizație viabilă, de a determina problemele și preocupările noastre comune, de a dezvolta programe de acțiune și a ne ocupa eficient de realizarea obiectivelor cheie.

Promovăm rolul femeii în societate, contribuim la asigurarea principiului egalității de gen în vederea realizării drepturilor și responsabilităților egale pentru femei și bărbați în lumea muncii.

Acționăm asemeni unui catalizator care leagă diferiți actori și organizații pentru a îmbunătăți viața femeii.



## VIZIUNE

Credem în puterea femeilor. Împărtășim o viziune bazată pe bunăstare, egalitate, justiție socială și o voce puternică împotriva sărăciei femeilor.

Pledăm pentru o țară în care femeile se bucură de drepturi egale și de participare la procesele și structurile decizionale, în care au fost eliminate toate formele de violență și opresiune împotriva femeilor.

Depunem eforturi pentru o societate în care contribuția femeilor este recunoscută, recompensată și sărbătorită - în leadership, în îngrijire și în producere; toate femeile au libertatea de a alege, de a avea încredere în sine și de a nu fi lăsate în urmă.

